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4_B8_9A_E5_8C_BB_E5_c22_16341.htm 练习三（肿瘤，炎症

，结核等骨病）1.请指出桡骨远端（柯氏）骨折那项是错误

的（D）A:桡骨远端２～３cm以内骨折B:远折断向背侧近侧

移位C:骨折段向掌侧成角畸形D:骨折段向背侧成角畸形E:常

伴尺骨茎突骨折2.请指出那项是甲亢的重要X线表现（B）A:

骨质破坏B:骨质疏松C:骨质增生D:骨质病理性骨折E:骨膜下骨

质吸收3.化脓性关节炎与结核性关节炎的主要X线不同点（A

）A:是否有关节周围软组织肿胀B:是否有骨质疏松C:是否合

并关节脱位D:是否先有关节面模糊，负重区骨质破坏和早期

关节间隙狭窄E:是否有瘘管形成4.佝偻病活动期骨骺X线改变

为（E）1)干骺端增宽，先期钙化带模糊或消失2)骨质疏松3)

有毛刷状或杯口状改变4)骨干弯曲变形5.脊柱结合的X线表现

那些是正确的（A）1)椎体骨质破坏，椎间隙狭窄2)椎体骨质

破坏，塌陷3)易形成脓肿和脊柱侧弯，后突畸形4)椎体骨质

破坏并产生大量骨质增生，硬化A:杯口征，毛刷征 B: 骨骺“

指环”征 C: 两者皆有 D: 两者皆无6.坏血病（B）7.佝偻病（A

）8.下列那项不是成骨肉瘤的X线表现（C）A:溶骨性骨破

坏B:瘤骨形成C:死骨形成D:骨膜反应E:软组织肿块9.良性骨巨

细胞瘤的X线所见，选出一项错误的（E）A:好发于四肢长骨

的骨端B:早期呈偏心性骨质破坏C:典型者呈皂泡样多房性改

变D:周围可见薄层骨壳形成E:邻近有针样瘤骨10.成骨肉瘤的X

线表现下列那项是错误的（B）A:好发于长骨的干骺端或骨

端B:骨质呈膨胀性破坏C:可见皮质旁骨膜反应D:有瘤骨形成E:



局部有软组织肿块11.骨囊肿的X线表现，那项是错误的（E

）A:多见于青少年长骨骨干B:病变于骨髓腔，呈单房性，椭

圆形骨质破坏C:周围有薄层硬化，边界清楚D:常易发生病理

骨折E:病变呈横 发展12.对慢性骨髓炎，下列哪些是正确的

（E）1)骨质增生与破坏 2)骨骼变形 3)死骨形成 4)瘘道形成

13.恶性骨肿瘤的X线表现包括（B）1)骨质破坏，边缘模糊2)

非浸润性生长3)常有骨膜反应4)无软组织肿块14.腰椎结核的X

线表现包括（E）1)腰椎骨质破坏2)腰椎间隙消失3)腰椎后突

畸形4)可伴有少量骨质增生15.关节结核的X线表现可能有（E

）1)关节面骨质破坏2)关节间隙增宽3)关节间隙狭窄4)关节间

隙消失转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


